Лабораторная работа № 2.

ПРОГРАММИРОВАНИЕ АЛГОРИТМОВ С РАЗВЕТВЛЯЮЩЕЙСЯ

СТРУКТУРОЙ.

ЦЕЛЬ РАБОТЫ: Получение навыков в использовании условного оператора в программе; Знакомство  с задачами,  для решения которых используются условные операторы.

Содержание работы.

1. Изучить возможности языка программирования для реализации условной и безусловной передач управления.

2. Разработать алгоритм решения в соответствие с заданием.

3. Составить программу решения задачи.

4. Подготовить тесты (число тестов равно числу ветвей вычислительного процесса) для проверки правильности функционирования программы.

Содержание отчета.

1. Номер, тема, цель лабораторной работы.

2. Задание к работе.

3. Текст программы.

4. Блок-схема алгоритма решения задачи.

5. Тестовые данные.

6. Результаты выполнения программы.

Задание к работе.

1. Вычислить значение функции заданной в таблице (в соответствии с вариантом задания). Осуществить вывод значений вводимых исходных данных и результат вычисления значения  функции, сопровождая вывод наименованиями переменных.

Варианты заданий.

	№
	Функция
	Условие
	Исходные данные
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2. Дана точка с координатами (x,y). Определить принадлежит или нет точка с координатами (x,y) заштрихованной части плоскости. Вид плоскости выбрать в соответствии с вариантом задания из таблицы. 

Варианты заданий
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